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NO3HAHUE U
TBOPYECTBO

www.futuredyou.ru ® X4 pit.matem®@futuredyou.ru
UTorm KOHKypca no MaTeMaTuke AnA yvyawmxca 1-2 knaccos

«MaTeMmaTnuyeckasa MosamkKka»

Aoporuve apy3ba! MNpeacrtasBnaeM npaBuibHbIE OTBETHI HA 3alaHnsA «HoBoroaHero» Typa
KOHKYpCa no MaTteMaTuke A8 yyalmnxcs 1-2 Knaccos

3apaHue 1

Mpoao/mknUTe NocnefoBaTeNbHOCTU U 06BACHUTE, NoYeMy.

a) 3,8, 13, 18,23, 28, ..., ..., ...

6) 25, 20, 22,17, 19, 14, ..., ..., ...

B)4,2,8,2,16,2,32,2, ..., ..., ...

OTBeT:

a) 3,8, 13, 18,23, 28, 33, 38,43 nr.4.

B AaHHOM nocnefoBaTeNbHOCTM 4MCIA MEPeYUCaTcs No NopsaKy C TpeTber un
BOCbMOM UUppPON Kaxaoro gecsatka. MoXHO aaTb M APYrom OTBET: KaXgoe nocneaytollee
ymcno 6onblie Npeabiaywero Ha 5.

6) 25, 20, 22,17, 19, 14, 16,11, 13

B ApaHHOM nocnepoBaTesibHOCTM  UMBpPbl  pacnofioXeHbl B COOTBETCTBUM  C
3aKOHOMEPHOCTbIO: U3 KaXkAoro npuMBeAeHHOro 4ucia BblMTAaeM «3» yepefoBaHWEM 4yepes
oAHo. JInbo cHavana BblunTaeM «5», 3atem npubasnaem «2», U Tak ganee.

B)4,2,8, 2, 16,2,32,2,64,2,6 128

B AaHHOM nocnepoBaTeNnbHOCTU YMucna, uaylume yepes o4HO, yABamBalTcs, a undpa 2
OCTaeTCs HEU3MEHHOW.

3apgaHuve 2

NmeeTca HECKObKO NOPOCAT OAMHAKOBOMO BeCa N HEeCKOJIbKO ArHAT OAMHaKOBOro Beca.
3 NOpOCeHKa U 2 ArHEeHKa BeCAT 22 KI, @ 2 NOPOCEeHKA M 3 sArHeHKa 23 Kr.

Ckonbko BecuT 1 NopoceHoK U 1 arHeHoK?

PeweHue: CknaabiBaeM BeC TPEX MOPOCAT U ABYX SAMHAT C BECOM ABYX MOPOCAT U
TPEX ArHAT.

22 + 23 = 45 «r.

3HaA4nT, 0AMH NOPOCEHOK N OAMH ArHEHOK BMecTe BecAT 45 : 5 = 9 «r.

[lBa nopocéHka u aBa ssrHéHKa BMecCTe BecaAT 9 x 2 = 18 «Kr.

Y3HaéM, CKONbKO BECUT OAWMH MOPOCEHOK. BbluMTaeM M3 Beca TPEX MOPOCAT U ABYX
AFHAT BEC ABYX NOPOCAT U ABYX ArHAT. 22 - 18 = 4 Kr.

Y3HaéM, CKO/IbKO BECUT OANH ArHEHOK. BblunmTaem n3 Beca o4HOro NOpPocéHKa n O04HOro
ArHEHKa BMecCTe BeC 04HOro rnopocéHka.

9-4 = 5kr.

OTBeT: NMopoCceHOK — 4 Kr, ArHEHOK — 5 Kr.

3apaHue 3

Mpa3gHnyHasa ceedka cropaet 3a 20 MMHYT. Ha geHb poxaeHuns KaTtu B NMpor BCTasBumn
8 cBeuek M He enun Nupor, rnoka Bce cBeYykn He cropesin. CKONbKO BPEMEHU ropesin CBEeYKM
BCe BMecTe?

OoTBeT: 20 MUHYT

3apaHue 4
YTobbl AoexaTb Ha MaluHe OT ropoaa Ao lpocTtokBawunHo, Tpebyetca 3 N1 6eH3MHa, a
Ha MoTouukne — 5 .
Ha ckonbko 6onbwe nutpoB 6eH3nHa notpebyetcs, uTobbl foexaTb Ha MOTOUMKNIE A0
MpocToKBaWMHO 1 0bpaTHO?
OTBeT: Ha 4 nuTpa.
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3apgaHue 5

BuHHM-Myx, Martayok n Kponunk cobupanu rpnbel. Bce BMmecte oHn cobpanu 20 rpubos.

MaTayok cobpan CToNbKO, CKONbKO BUHHM-TIyX 1 Kponnk BMecTe, a Kponnk Ha 2 rpmba
6onblwe, yeM BUHHKU-TIYX.

Ckonbko rpmboB Halwen Kaxablin?

PeweHue:

B — BuHHN-MNyx; 1 - MNMata4vok; K - Kponuk.

1 BapuaHT pewenusa: B + 1 + K = 20 (rpnbos).

=B+ K;

K=B+ 2,

3HauuT, NepBoe BblpaXeHne MOXHO 3anncaTb Kak:

B+B+B+ 2+ B+ 2= 20 (rpnéos)

4B + 4 = 20
4B =20 - 4
4B = 16

B = 4 (rpuba) — cobpan BuHHN-Tyx.

HanaeMm, ckonbko rpmboB cobpan Kponunk: K=B + 2 =4 + 2 = 6 (rpmbos).

Hanaem, ckonbko rpmbos cobpan Matauvok: [1=B + K=4 + 6 = 10 (rpubos.).

MposepumM ycnoeusa 3agaum: B+ 1+ K= 20; 4 + 6 + 10 = 20.

2 BapuaHT peuwleHusa: Ecnu MNatavyok cobpan CToNbKO Xe, CKONbKO BUHHU-TTYX n Kponuk,
TO 3HAYUT:

20 : 2 = 10 (rpmboB) - cobpan MNatayok, a Takxe BuHHM-TNyx n Kponmk BmecTe,

T.e.K+B=10

K = B + 2. CnepoBatenbHo: B+ 2 + B =10

2B=10-2

2B =8

B = 4 (rpuba) - cobpan BuHHu-IMyx, toraga Kponuk cobpan K =4 + 2 = 6 (rpn6éos).

OTBeT: BuHHn-NMyx Hawen 4 rpuba, Kponuk - 6 rpnbos, NMartayok — 10 rpnbos».

3apaHue 6

Bo3spact cnuneHHoro Aay6a BbipaXaeTcsa CcaMblM ManeHbKUM Tpex3HauHbiM 4YWUCAOM,
KOTOpOE 3anucbiBaeTCsa pasfMyHbIMK Lndpamu.

KakoB BO3pacT nepesa?

OTBeT: 102 ropa.

3apgaHuve 7

Huknuta 3aragan u4umcno. YTobbl y3HaATb 3aAyMaHHOE, HYXHO OT Hambonblero
ABY3HAUYHOro 4yucna OTHATb Haubonbluee OAHO3HAYHOE YUCA0 U pe3ynbTaT YBEIUMYUTb Ha
HauMMeHbLUee TpexX3HaYHoe YnCo.

Kakoe uncno 3aragan Hukuta?

PeweHue:

Hanbonbliee paBy3HadHoe uucnio 310 99, Haubonbliee o0AHO3HAYHOE 4ucio - 9,
HauMeHbllee Tpex3HayHoe 4ymucno - 100. Takum ob6pa3om, nonyyaem:

99 -9 =90

90 + 100 = 190

nnm

(99 - 9) + 100=190

OTBeT: Hukunta 3aragan umcno 190.

Y Jln3sbl 661510 5 rpyw. lNocne Toro, Kak ogHy rpywy oHa gana BaHe, y HUX cTano rpyuw
nopoBHy. CkonbKko rpyw 6b1510 y BaHu BHavane?

PeweHue:

Mocne Toro, kKak Jiusa otaana BaHe rpywy, y Hee octanocb 5-1 = 4 rpywu. lNpyw y
AeTen CTano NopoBHY, TO eCTb NO 4 y Kaxaoro, Ho BaHsa nonyydun 1 rpywy, 3Ha4mT, y BaHu
66170 4 - 1 = 3 rpywmn.

OTBeT: 3 rpywmu.
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PaccTtaBbTe 3HaKKM Tak, 4Tobbl NOAYYMSIOCb BEPHOE PABEHCTBO.
2 6 3 4 5 8=12

9 8 1 3 5 2=12

8 6 1 7 9 5=12

3 2 1 4 5 3=12

7 9 8 4 3 5=12

OTBerT:

B >ToM 3agaHuuM Hapno 6bINO pacCTaBuUTb 3HAKWM Tak, 4YTOObI MOAYYMNOCbL BepHOe
paBeHCTBO. BapnaHTOB pacCTaHOBKM 3HAKOB OblsI0 HECKONbKO, AN MOSYYEHUS HYXHOro
oTBeTa — 12. Bbl BCe OTNIMYHO CNPaBUINCb C NOCTaB/IEHHOWN 3a4auyen.

OAnH 13 BapnaHTOB TaKOM:

2+6-3+4-5+8=12

9-8+1+3+5+2=12

8-6-1+7+9-5=12

3+2+1+4+5-3=12

7+9+8-4-3-5=12

Anuca n benbin Kponuk B nongeHb BMeCTe BbIWAM U3 AoMuka Kponuka v nowsaum Ha
npuem K lepuoruHe. lMponas nonnytn, Kponmk BCNOMHUA, 4YTO 3abbla nepyaTtku n Beep, U
BEpPHYNCSa 3a HUMU AOMOWN. B pesynbTate Anmnca npuwna K epuorvHe 3a 5 MUHYT A0 Ha4vana
npuema, a Kponuk ono3gan Ha 10 MuHyT. Anmnca m Kponuk wWwamM C MOCTOSIHHBbIMU WU
OAWHAKOBbIMW CKOPOCTAMU. Ha kakoe BpeMs 6bin Ha3HayeH npueM y FepuormHm?

A)12.10 B)12.25 B)12.15 I)12.30 A4)12.20

PeweHue:

5+10=15 (MMH.) — BpeMs, 3aTpayeHHOe Ha NyTb OT AoMuKa Kponuka Ao FepuoruHu.
Anvca npuwna B 12.15, 3HaumT, BecCb NyTb OT AoMa Kponuka Ao NepuoruvHu 3aHuMmaeTt 15
MUHYT. Kponunk Ha Becb nyTb 3aTpatua 15+15=30 MUHYT, 3HaumT, npuwén B 12 yacos 30
MUHYT M ono3gan Ha 10 MuUHyT. MHOorne pebsata pewann 3TO 3agaHuMe C MOMOLLbI CXeM,
rpacdmnKkoB, pUCYHKOB U CMOINM NpaBuiIbHO onpeaennTb Bpems npuema.

OoTBeT: npmneM y NepuornHu 6o HasHadeH Ha 12.20.

Bnarogapum 3a BbINMOMHEHHYO paboTy!
Xenaem Bcero camoro gob6poro!
Cnacubo neparoraM 1 poanTensiM 3a NOAAEPXKKY TBOPYECKUX yCunmm pebsat!

[o HOBbIX BCTpeuy!

C yBa>kxeHneMm, Oprkomurer
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